Academic Integrity Appeal Form

This form must be submitted to 101 Whitehurst or <u>academics@okstate.edu</u> on or before the deadline.

A written statement must accompany the form.

I met with the instructor and facilitator to discuss the allegation	on on: (date).
Name	Student ID #
Email Address	Phone
Academic College	Advisor
Course Title	Prefix & Number
Instructor's Name	Semester
Checklist: ☐ I have completed all parts of the appeal form. ☐ A concise type written statement explaining your reason for appealing and the desired outcome is included. If appropriate, attach supporting documents. ☐ Submit completed form and written statement to 101 Whitehurst or academics@okstate.edu within five school days of receiving the official notification from the Academic Integrity office.	
Student Signature	Date

Additional Information:

- You will receive a confirmation email once your appeal is received and processed.
- Information regarding the Academic Integrity Panel hearing date, time, and location will be communicated by email.
- Please contact Candace Thrasher, 405-744-8789, 101 Whitehurst, or <u>candace.thrasher@okstate.edu</u>, if you have additional questions.

OSU Academic Integrity Policy and Procedure: "The student submits the appeal form to the Academic Integrity Coordinator within five school days after the official email is sent from the Academic Integrity office."